



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Ростовской области в даче взятки



Следственными органами следственного управления СК России по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ростовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что 2 сентября 2023 года обвиняемый на участке автомобильной дороги, расположенной на трассе «Сызрань - Саратов - Волгоград», дал взятку в виде наличных денежных средств сотруднику УФСБ России по Саратовской области, действовавшего в рамках оперативно-розыскных мероприятий, за незаконные действия в виде содействия непривлечению его к административной ответственности сотрудниками Территориального отдела по Саратовской области МТУ РОСТРАНСНАДЗОРА по ПФО.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправные действия лица выявлены сотрудниками подразделения собственной безопасности УФСБ России по Саратовской области.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого деяния, в связи с этим уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1842634>